Прокуратурой Барятинского района приняты меры прокурорского реагирования в целях ограничения доступа к  потенциально опасному объекту и месту пребывания несовершеннолетних.

Прокуратурой Барятинского района проведена проверка по факту непринятия мер направленных на ограничение доступа в заброшенное здание неопределенного круга лиц, расположенное по адресу: с. Барятино, ул. 40 лет Победы, д. 20.
В ходе проведенной проверки установлено, что указанное здание в настоящее время не эксплуатируется. Техническое состояние его неудовлетворительное: оконные рамы, стекла, входные двери, а также ограждение, препятствующее несанкционированному доступу в здание, отсутствуют. Названное здание никем не обслуживается и не ремонтируется уже много лет, не отвечает требованиям безопасности, что в свою очередь может стать причиной причинения вреда здоровью и жизни граждан. 

Вместе с тем, администрацией СП «Село Барятино» работа в указанной сфере правоотношений фактически на протяжении длительного времени не ведется, с соответствующими заявлениями в органы Росреестра о признании вещи бесхозяйными не обращалась.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в адрес главы сельского поселения внесено представление об устранении нарушений.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.
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